

**TECHNICKÝ LIST****FENSTER SAPUN (FTS)**

<b>Popis produktu:</b>	Mydlový prípravok na olejované a olejovo-voskované povrchy drevených okien a dverí. Je zložený z kombinácie prírodných olejov, neobsahuje farbivá a aromatické látky. Je určený na bežnú údržbu olejovaných a voskovaných okien a dverí, záhradného nábytku, môže sa použiť aj na obklady stien a stropov, z mäkkých a tvrdých drevín. Povrch čistí od prachu, nežiadúcich nánosov nečistôt, spôsobených poveternostnými vplyvmi. Oživuje povrchovú úpravu. Pravidelná údržba sa vykonáva 1x za rok.
<b>Odporúčané použitie:</b>	Čistenie olejovaných a voskovaných povrchov (Okná dvere, okenice, záhradný nábytok...)
<b>Zloženie:</b>	Zmes aniónových a neiónových tensidov, sójového lecitínu, tensidov z kokosového tuku a uhličitanu draselného
<b>Aktívne prísady:</b>	Bez biocídnych a konzervačných látok
<b>Hustota:</b>	1,01 Kg/L
<b>Obsah sušiny:</b>	Cca 3,20 %
<b>Stupeň lesku:</b>	Nedefinovaný
<b>Farba:</b>	Bezfarebná
<b>Balenie:</b>	500ml s rozprašovačom / 1L / 2,5L
<b>Podmienky skladovania:</b>	V riadne uzavretom originálnom balení minimálne 12 mesiacov. Uchovávajúte mimo dosahu vysokej teploty (viac než 30°C). Materiál je nutné chrániť pred mrazom!
<b>Spotreba / výdatnosť:</b>	40-50 g/m <sup>2</sup> / 20-25 m <sup>2</sup> /L v závislosti na stave povrchu
<b>Počet nánosov:</b>	1
<b>Odporúčaný spôsob aplikácie:</b>	Prípravok sa aplikuje pomocou rozprašovača na olejovaný povrch a následne sa rozotiera mäkkou tkaninou. Dochádza pritom k čisteniu povrchu a zároveň ku aplikácii ochrannej vrstvy. Po aplikácii sa povrch nechá prirodzene vyschnúť a už sa neutiera suchou handrou, nakoľko by tým došlo ku zotretiu ochrannej vrstvy.
<b>Riedenie:</b>	Aplikuje sa v dodávateľskej viskozite
<b>Príprava podkladu:</b>	Povrch musí byť pred aplikáciou zbavený prachu
<b>Výstraha:</b>	Z dôvodu možnej alergickej reakcie odporúčame pri aplikácii používať ochranné rukavice
<b>Čas schnutia pri teplote 18-20°C (45-65% relatívnej vlhkosti vzduchu):</b>	1 hod.
<b>Čistenie nástrojov:</b>	Ihneď po použití s teplou vodou
<b>Bezpečnostné informácie:</b>	Uvedené v karte bezpečnostných údajov

**Poznámka:**

Tieto informácie uvádzame vzhľadom k súčasným technickým vedomostiam a skúsenostiam a slúžia ako naše odporúčania. Z dôvodu rôznorodosti používaných substrátov môže dôjsť k odchýlkam. Preto odporúčame náterovú látku vždy otestovať pred aplikáciou na konkrétnom substráte. Slovné odporúčania musia byť vždy potvrdené písomnou formou a musia byť podpísané oprávnenou osobou. Pokiaľ dôjde k novým zisteniam o správaní sa materiálov, alebo dôjde k ich modifikácii, bude tento dokument aktualizovaný. Staré znenie tým stratí platnosť.